



加长林肯一到，男女嘉宾匆匆下车。右下图为米小姐。

男女嘉宾统统戴着面具出场

车子停下后，先是美女们从白色林肯车内钻出。一瞬间，闪光灯铺天盖地“罩”下来。她们在保安的庇护下，低着头，加快了脚步——一位美女踩着高跟鞋的步伐还有些不稳。

女嘉宾大多长发披肩，戴银色金属面具。尽管如此，通过脸颊和眼睛，还是能看出她们大都年轻美貌、身材婀娜，而且是经过精心打扮的——白色泡泡公主裙、白色拖地晚礼服、黑色露背小礼服……也有怕冷的，把自己裹在深秋外套或大披肩里。

印象最深的是从黑色林肯上下来的几位：中国红晚礼服、橙色狐毛披肩、紫色裙子，“怎么感觉像在夜总会门口哦？”身边有人在小声嘀咕。

事后，记者见到了一位来参加活动的米小姐，25岁，海归，金融分析师，现在还在交大进修，尽管戴着面具，不过标准的瓜子脸、微卷的长发、1.6米出头的个子，算得上典型的美女。米小姐戴着一副简单款的钻石耳坠，手里是香奈儿白色小坤包，黑色蕾丝边的小礼服很显气质，“这么多美女中，她是综合素质比较高的，相貌却不是最出众的。”当晚进场的一位先生这样告诉记者，在他看来，出席晚宴的明星也不过这个“档次”。

记者注意到，美女们身旁大都跟着带大包小包、同样戴银色金属面具的婚姻顾问——据称，她们拿的东西是女嘉宾才艺表现时换装用的。

相比之下，男士的打扮只能用普通来形容了：大多数富豪选择了在正式场合不会出错的深色西装。和美女们一样，他们也戴着面具和墨镜。相较美女从容的表现，富豪们更要羞涩得多，几乎过半的富豪利用主办方分发的纸袋，或顶在头上，或用来掩面，“溜”也似地小跑入内。

不过根据记者目测，富豪们的年纪普遍比美女们大很多，个子也不高，1.70米以下的估计有不少。

顶级派对究竟发生了些什么

“保安封门！”十来分钟后，主办方一声令下，数十位彪形大汉便用身躯把花园大门堵得严严实实，而媒体不得再入花园半步，有敬业的摄影记者干脆想着躲进花园的草丛里，还是被保安发现，很礼貌地“请”了出来。

这不由得让大家更好奇了：这场顶级派对的现场究竟发生了些什么？

事后，那位全程参与的婚姻顾问回忆，“有一点连我们都没有想到：‘爱情拍卖’相当火爆，还有女嘉宾发出‘蜜吻卡’了！”据介绍，所谓的爱情拍卖环节，就是由富豪准备实物或者概念拍品，而每位女嘉宾手中有“闪约”、“共餐”、“蜜吻”三种卡，如果对富豪的拍品感兴趣，便可使用其中一张卡。“郭先生是最受欢迎的，因为他的拍品很有创意：找寻自己心仪的的女孩，并用她的英文名做下一个网络游戏的女主角名。”婚姻顾问口中的郭先生，今年30岁，经营一家网络游戏公司，据称是当晚形象最好的，很阳光，有点像田亮，“当场就有三位女嘉宾拿出了‘闪约卡’，还有三位‘共餐卡’，后来，居然有一位还使用了‘蜜吻卡’！”

“当晚共有8位富豪准备了拍品，其中一位富豪用100元现钞拼成了一个心形图案，但并没有吸引美女们的眼球；一位曾经在南京师范大学海选女朋友的‘80后’富豪也带来了他的百万现金计划！”“百万现金计划”中，哪位女孩制订的事业和恋爱计划中标，将有机会获得这位富豪提供的100万元，用于实现个人梦想。

拍得的这钱究竟怎么用？“男女主角私下交流了。”

当然，并不是所有富豪准备的拍品都能受到美女们的青睐。比如一位在全国书法获过奖的富豪亲笔写的一幅行草就被冷落了，他写的是“凛月挂苍穹，……”，要女嘉宾当场念出来，“诗很冷僻，写得也很草，太难念了。”婚姻顾问这样解释，“还有一位带来了家居设计的想法，说得也很感人，像寒冷的夜晚抱着靠枕为你取暖这类的，不过因为没有带来实物，最后也‘流拍’了。”

»人物

浙江一富豪，据说有对象了，这次来是为“寻找更加合适的”

据活动方介绍，当天参加派对的男性会员来自五湖四海，有广州人、四川人、上海人等，身价至少在5000万元以上，其中过半有过亿资产，还有2-3位福布斯上榜富豪参加。

“主要有能源、金融、网络游戏等各行各业，还有的是二代富豪，他们的个人背景好，要求高，但交际圈子窄。和人们想像中的过着花天酒地的生活不同，有些人生活很简单。”熟悉这些会员资料的谈超说，“其中还不乏白手起家的‘80后’富豪。”

在当晚的男嘉宾中，身价最高的一名据称是来自四川的富豪，身价超过80亿元，是当场年龄最大的，45岁。当记者对其身份表示怀疑时，谈超说：“有一个细节为证，这位富豪曾一口气定做了9辆‘劳斯莱斯’高档轿车，其中包括一辆‘幻影’自用，其余给部下使用。这些销售记录都是有案可查的。”

最年轻的则是来自山东的李先生，今年不过26岁，却拥有超过4000万个人资产。据悉，他17岁初中毕业就开始打工，在一家饭店做服务生，每个月不过400元的收入，后来，他在工作中发现卖大碗茶非常赚钱，便向人借钱，将当地数十家饭店的大碗茶生意全部承包下来，两年后赚取了“第一桶金”。随后他又开始做印度飞饼，很快积攒了200多万元资金。2000年，李先生将资金全部赔进了股市。一名金融界的朋友借给他50万元，李先生便投资装饰装潢行业，2003年再度回到金融投资市场。

另外有两名上海的金融界人士，因投资股票致富，不到30岁已有约8000万的身价。

“有浙江富豪去吗？”“当晚到场的就有两位。”张博士透露，“其中一位，在美国和新加坡都有上市公司，还有一家韩国酒店，现在主要作投资，今年31岁。”

想要追问更多的信息，张博士却回避了，“这么说吧，那富豪的手机号都巨牛，要是我一说，你肯定能查到他是谁了。”不过根据记者事后了解到的信息，此人身价在50亿以上，还上过福布斯榜单，据称已经有一个固定交往的对象，这次来不过是为了“寻找更加合适的”。

“另一个可是大受欢迎啊！因为人长得儒雅，有人说脸型像影视演员王刚，不过我看比王刚帅多了，人很幽默，性格也好，他还是我们不少婚姻顾问的‘偶像’啊！”张博士告诉记者，这位浙商今年37岁，是个硕士，现在在做家居贸易，以前还从事过窗帘材料方面的设计，“拍卖家居产品设计的就是他了，拍卖环节结束后，就有不少女孩子开始同他说话啦！”后来记者了解到，这位富豪姓杨。

在百度中打入这样的关键词，记者很快便把这位富豪同浙江金蝉家纺的老总杨来荣联系在了一起，是他吗？“你别乱猜。”张博士马上否决了。记者随后想同这位杨总取得联系，但没能成功。

杭州22岁钢琴女老师，带着身份证去了，但是表现平平

“应征的女孩有上千个，然而要进入这个花园的门槛非常高。”钻石王老五网站的婚姻高级顾问张文青告诉记者，“除了一部分由富豪在网上选中邀请外，其他的要是面试不过关，就算买了近六万元的门票也没用。”

张博士翻了翻资料：“比如有个浙江的女记者，还是我们的注册会员呢，打了好几个电话，还特地到上海来要求面试。我们综合了她的条件，觉得不符合，就没向她发邀请函。”

被选中的女孩子都是哪里的？“包括全国18个省市，比如上海、广州、北京……对了，还有个杭州的女孩子。”

“怎么选中的？特别漂亮吗？”

“长得很端庄。今年22岁，还是个钢琴老师。”张博士说，她算得上当晚女嘉宾中年纪最小的，不过似乎没有很出彩的表现，没给他留下多少印象。

“她是自己付了那么贵的门票钱的？”“这倒不是，这女孩子是受到我们邀请来参加的，也就是说是免费的。可就算是这样，要走的程序还是不少。”

张博士介绍：“比如那个杭州女孩吧，首先，要填写一张表格，除了年龄、身高、体重、血型，还有关于本人的形象描述，并要指出最满意的部分；另外，还有最喜欢的休闲地点、最近看过的有趣的书、饮食习惯等等。填写这张注册表很费时间，还不能有空格，否则不能进入下一步。接下来我们便会和女孩取得联系，并安排高级婚姻顾问面试，主要

是交流一下女孩对未来婚姻的一些想法。”

“有多详细？”

张博士比划了一本16开厚厚的记录本：“比如‘为何来参加这次活动’，‘如果让你来描述未来的另一半形象，你怎么形容’，‘你父母的具体职业？他们对你的恋爱和婚姻有没有什么要求？’尤其详细的是恋爱经历，以至于从前恋人的情况、为何分手。最后我们还会向她介绍这次参加活动的富豪，并告知当天要穿正装，带好身份证件，若遇到合适的对象，务必第一时间通知现场的婚姻顾问，告诉他们对方的编号。”

“活动前，我们还会拿出一张A4纸，要她签署一份关于本次活动的保密协议，这是为了确保所有参加者的个人隐私不外泄。在这一点上，不管是富豪和美女，大家都非常配合，很多人都不想让熟人知道，也怕被媒体大做文章。随后，她还被发了号码牌和银色面具。”

“能和她联系上吗？”记者试图采访那位杭州女孩，不过婚姻顾问表示涉及会员隐私，不行。

据了解，参加这次活动的女性平均年龄在25岁左右，最小的1985年出生，这些人中有文秘、教师、医生、护士、空姐、公务员、工程师、审计，还有一些在校大学生。不过买了近6万元门票入场的，仅有三四人，其余的都是通过这样的面试被邀请的。

(相关报道见B04版)